

FORMULAR CONSIMȚĂMÂNT pentru publicarea poveștii tale



concordia
PROIECTE SOCIALE

DE CE vrem să publicăm povestea ta?

CONCORDIA Social Projects este o organizație internațională care sprijină copiii, tinerii și familiile. Împărtășim poveștile celor cu care lucrăm pentru a arăta pe cine ajutăm și cum ajutăm.

Cu poveștile noastre dorim ca oamenii să înțeleagă de ce este nevoie de sprijinul nostru și să strângem fonduri și atenție pentru programele noastre pentru copii și familii.

CUM colectăm povestea ta?

Ne dorim să auzim poveștile tale și să le înregistrăm prin cuvinte, fotografii, imagini video și/sau sunet.

Depinde de tine cât de mult împărtășești cu noi și în ce format. Bineînțeles, ne poți spune dacă dorești să omiți o anumită parte din povestea ta. Tratăm cu grijă conținutul sensibil și personal pe care îl distribuim.

Pentru a proteja participanții la programele noastre, CONCORDIA se obligă să schimbe numele pentru a respecta drepturile acestora.

UNDE este posibil să împărtășim povestea ta?

Ca organizație internațională, activăm în diferite țări și împărtășim poveștile la nivel internațional. Prin urmare, povestea ta sau părți din ea ar putea fi împărtășite în mai multe țări, inclusiv în propria ta țară.

Acest lucru ar putea fi pe internet, la televiziune, în ziare, materiale de strângere de fonduri și materiale de comunicare.

Exemple de utilizare: Raport de impact CONCORDIA Internațional



Material folosit în
campanii de
strângere de fonduri
în Austria



Ziare în Austria și Germania



Este posibil să împărtășim povestea ta:

- > sponsorilor noștri (companii, fundații, donatori individuali)
- > altor organizații neguvernamentale și guvernamentale cu care colaborăm
- > jurnaliștilor și mass-media (ziare, magazine, TV și radio), fotografilor și producătorilor de film

PENTRU CÂT TIMP?

CONCORDIA va folosi rareori povești mai vechi de 5 ani. Folosim povești mai vechi de 5 ani doar în cazuri excepționale. În acest caz, vom întreba în prealabil despre status quo-ul lor și dacă se mai dorește să fie folosite. Dacă s-au făcut poze, este posibil ca acestea să fie încă folosite după 5 ani, atât de către CONCORDIA, cât și de către terți.

CONSIMȚĂMÂNTUL TĂU

Nume întreg (adulti)

Vârsta(e)

Nume întreg (copii)

Vârsta(e)

Contact (Telefon/Email/Adresă)

Îmi ofer consimțământul pentru ca povestea mea să fie folosită și înțeleg unde și cu cine ar putea fi împărtășită.

SEMNĂTURĂ ADULȚI:

DATA:

SEMNĂTURĂ COPII (opțional):

DATA:

Sunt părinte sau tutore și îmi dau în mod liber consimțământul pentru copilul meu.

Pentru colectorul de conținut CONCORDIA:

> Citiți Codul de Conduită CONCORDIA, Politica de Protecție a Copilului și Ghidul de Povești Vizuale înainte de a obține conținut

Confirm, am citit, am înțeles și voi respecta aceste instrucțiuni

Povestea a fost repetată persoanei intervievate și consimțământul a fost reconfirmat după interviu



Lasă o copie a formularului de consimțământ fiecărui participant la program care îl semnează.

DACĂ TE VEI RĂZGÂNDI PE VIITOR și nu vei dori să mai folosim povestea ta, ori doar dorești să împărtășești noutăți despre tine: te rugăm să ne contactezi _____.